



王运祥总经理欢迎小记者们
再来汉诺庄园学习采风



走进葡萄园长廊赏秋



酿酒设备真壮观



真想到葡萄酒浴池洗个澡

观赏秋景 放飞心情

小记者金秋相聚抱犊崮 采风欧情园



我们也来打一场高尔夫球赛



体验一把水文化



别挤别挤,滑滑梯轻松一下

10月19日,枣庄日报小记者团组织市中区鑫昌路小学、实验小学、君山路小学的小记者、家长和带队老师100多人,来到山亭区抱犊崮国家森林公园、汉诺庄园国家4A级旅游景区采风创作,小记者们在观赏金秋美景的同时,拥抱大自然,放飞心情。

值2013枣庄抱犊崮第六届红叶节开幕之际,小记者金秋时节来到景色宜人的抱犊崮风景区。在这里,小记者欣赏红叶,认识了黄连木、火炬树、卫矛、黄栌等初红的红叶树种,森林中的常绿树种相映成趣,展现出大自然的奇妙与博大。小记者立于山顶,感觉群山之中有一峰突起,如擎天柱直插霄汉,周围群山绵延不绝,峰头林立,自西向东形成一道屏障。小记者们还到百鸟园与各种鸟类“对话”,嬉戏玩耍,在滑草场感受花草的魅力,在真人CS战场体验战争的乐趣。

在汉诺庄园国家4A级旅游景区,小记者们面对规划占地面积2000亩的庄园赞叹不已。他们在解说员的引导下,参观了欧洲酿酒葡萄旅游示范推广基地、葡萄观光长廊、奥特汉诺酒庄、欧情园大酒店、温泉SPA会所、商旅别墅宾馆、全民健身公园等旅游服务配套设施。在翼云山南麓银山脚下的汉诺集团,小记者们看到了跑马场、网球场、山地自行车场、体育公园等多处场馆,部分小记者亲身体验了一番多功能运动健身设施。

小记者们还走进环境优美,气候宜人,葡萄种植区,面对千亩优质葡萄种植基地赞不绝口。最后,他们又到奥特汉诺酒庄、汉诺庄园欧情园、原木生态大门然、葡萄观光长廊、欧式音乐喷泉、地下酒窖等处参观。

虽然在抱犊崮、汉诺庄园采风创作的时间短暂,但大自然的美丽,欧情园的神秘,给小记者留下了深刻印象,让带队老师、小记者及家长们流连忘返。

(孙明春 任泽锋 王光瑞 文/图)



在百鸟园,给鹌鹑喂食,与鸟同乐



小小竹林里感受园林风光



滑草真刺激



导游阿姨带我们认识各种珍贵树种

在秋千上小憩



小记者们景区快乐合影留念



参加红叶节开幕式